
    ©9201 רמי ªיר        ...מִגַּעֲרָתÎְ אÏֱהֵי יַעֲקֹב ªִרְדָּם וְרֶכֶב וָסוּס

  
  

 ªָמוּ שªְָׁתָם-- אֶשְׁתּוֹלְלוּ אַבִּירֵי לֵב
   חַיִל יְדֵיהֶם-אªְַשֵׁי-מָצְאוּ כָל- וְלאֹ

  )7-6לים עו' יתה( ...מִגַּעֲרָתÎְ אÏֱהֵי יַעֲקֹב ªִרְדָּם וְרֶכֶב וָסוּס

  
  

  יִשְׂרָאֵל = 37=  22+  15=  יָשָׁר-אֵל =אÏֱהֵי יַעֲקֹב 

  
  

  על ציודו. חַיִל- אªְַשֵׁימªטרלת צבא של  אÏֱהֵי יַעֲקֹב של גערה אחת
  שªה. 2300תפישת עולם באªוש  ªטרלה אÏֱהֵי יַעֲקֹב גערה אחת של

  

  ...יָשָׁרקֶשֶׁת = חוּט =   והלא ªודע כי:
  

  מּוּד...הָעַ - עֶשְׂרֵה אַמָּה יָסֹב אֶת- וְחוּט שְׁתֵּים) = 15= (מלכים א' ז'  מעגלבשוויון =  חוּטומתועד 
  

   :שלמים 22וחלקיו 

  
  

להיות =  πr2שªה עיגול והיקפו מעגל  ª 2300טרלהשזו  היא אÏֱהֵי יַעֲקֹבגערת , כןל
שטח של מלבן  = r× /2  πr2 = r× 2/2  πr :כילמרות שªודע ו אחר שלםמדעת האªוש 

שªה את חוק השימור  2300למרות שªודע כי אוקלידס הוכיח לפªי ו r²π= עיגול = 
  הכמותי בבªייה של תרבוע.

  

 לבªות תרבוע למעגל ולעיגול ומחיתוכיו למדוד עוזהבאªוש  בו , לא ªמצאזאת לכלמרות 
   ...קֵץ מוֹעֵדא בָ - כִּי- עַד ...אÏֱהֵי יַעֲקֹב ר על גערתבוגכי הלא, אין   π 22/7 =את היחס:  



אכן ו = שווה שוקיים 3NQBכלומר, המשולש  NQ = 3QBבתרבוע: עתה ªמצא , הªהו
  .ייעדם בחוקר בין שטחים ששימורם הכמותי לחב הוא משולש ªצחי קבוע וªתון מראש

  

  
  

  πr2=  חוּט= מעגל =  2HM2RQהיקף ריבוע =  NQ22 = 3BQ22   ואכן בתרבוע:
   BD = NQ7   וקוטרו

  .3QB28  =NQ28 והיקף הריבוע החוסם =
  

  ]r²π = ²]2KA= עיגול =  M2H2KGשטחו של המלבן ו
  
  

NQ22  +NQ28  =NQ50 =  ְי בªִֵחªְַ3(תהילים כג'  ...צֶדֶק- מַעְגְּלֵיי(  

  
  

    RadianTan 11/7 =תרבוע: , שב2ACTבמשולש , מכוח חוק השימור הכמותיו

  .r=  הראדיאן קשתחוּט אל  11/7תייחס מ r/2π = מעגל 1/4 חוּט גםכך ו
  

  
  -- אַתָּה ªוֹרָא אַתָּה

  ªֶיÎ יַעֲמֹד לְפָ - וּמִי
Îֶּמֵאָז אַפ  

  מִשָּׁמַיִם הִשְׁמַעְתָּ דִּין 
  אֶרֶץ יָרְאָה וְשָׁקָטָה

  -- לַמִּשְׁפָּט אÏֱהִים- בְּקוּם
  ) 10-8(תהילים עו'  ...אֶרֶץ סֶלָה- עªְַוֵי- לְהוֹשִׁיעַ כָּל


